

Емітентом ПрАТ «БЛОК АГРОСВІТ» отримано 25.01.2024 року та розміщено 26.01.2024 року на власному веб-сайту <http://blokagrosvit.pat.ua/> повідомлення:

Вих.№ 3 від 25.01.2024

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БЛОК АГРОСВІТ»
(ідентифікаційний код юридичної особи 00372612)
Україна, 16730, Чернігівська обл., Ічнянський (Прилуцький) р-н,
селище міського типу Парафіївка, вулиця Тараса Шевченка, будинок 123

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
Україна, 01010, м. Київ, вул. Князів Острозьких, 8, к. 30

згідно вимог частини 1 статті 95 Закону України «Про акціонерні товариства»

**Повідомлення
про набуття права власності на домінуючий контрольний пакет акцій**

1. Відомості про особу (осіб, що діють спільно), та її афілійованих ¹ осіб ² :						
Для юридичної особи резидента:						
Повне найменування ¹²	Ідентифікаційний код юридичної особи	Місцезнаходження	Статус особи ⁷	Кількість акцій товариства, шт. ⁸	Розмір частки у статутному капіталі	Тип та/або клас акцій товариства
1	2	3	4	5	6	7
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАС АГРО ПІВНІЧ"	30148071	Україна, 17270, Чернігівська область, Прилуцький район, село Харкове, вулиця Науменка, будинок 42	заявник	174 609 123	95,8388	акція проста електронна іменна
Контакти дані особи:						
Ім'я контактної особи		Посада контактної особи		Номер телефону	Адреса електронної	Адреса для

			пошти для офіційного каналу зв'язку	листування	
1	2	3	4	5	
Богун Денис Володимирович	Генеральний директор ТОВ "ТАС АГРО ПІВНІЧ"	+380673346474	m.novikova@tasa-gro.com	Україна, 17270, Чернігівська область, Прилуцький район, село Харкове, вулиця Науменка, будинок 42	
Кількість акцій товариства, що належали особі до набуття домінуючого контрольного пакета акцій товариства, шт.:					
168 022 624					
Кількість акцій товариства, що належать особі та її афілійованим особам після набуття домінуючого контрольного пакета акцій товариства, шт.:					
174 609 123					
Дата набуття домінуючого контрольного пакету акцій товариства:					
24.01.2024					
2. Відомості про уповноважену особу¹⁴: -					
Реквізити Договору ¹⁵ :					
-					
Інформація щодо уповноваженої особи					
Ім'я / Повне найменування		РНОКПП ⁵ / УНЗР ⁶ / Ідентифікаційний код юридичної особи/ Код/номер юридичної особи ¹³			
1		2			
-		-			
3. Структура власності особи, що набула право власності на домінуючий контрольний пакет акцій акціонерного товариства, та її афілійованих осіб (якщо станом на дату повідомлення афілійованим особам належали акції товариства) (посилання на URL-адресу з файлом, який містить структуру власності особи)¹⁶:					
https://tasagro.my.canva.site					
4. Відомості про акціонерне товариство					
Повне найменування ¹²	Ідентифікаційний код	Місцезнаходження	Номінальна вартість однієї простої акції	Загальна кількість простих акцій, шт.	Код ISIN випуску простих акцій товариства

	юридичної особи				
1	2	3	4	5	6
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БЛОК АГРОСВІТ"	00372612	Україна, 16730, Чернігівська область, Ічнянський (Прилуцький) район, селище міського типу Парафіївка, вулиця Тараса Шевченка, будинок 123	0,25 грн. (нуль гривень 25 копійок)	182 190 400	UA4000138531

5. Відомості про депозитарну установу¹⁷:

Повне найменування	Місцезнаходження	Ідентифікаційний код юридичної особи	Реквізити рахунку у цінних паперах	Найменування власника рахунку
1	2	3	4	5
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТІ-ІНВЕСТ"	Україна, 01024, місто Київ, вулиця Велика Васильківська/Басейна, будинок 1-3/2	37833036	404285-UA40500121	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТАС АГРО ПІВНІЧ"

6. Найвища ціна акції, за якою заявник вимоги, його афілійовані особи або треті особи, що діють спільно з ним, придбавали акції цього товариства протягом 12 місяців, що передують даті набуття домінуючого контрольного пакета акцій включно з датою набуття

0,083025 грн./1 акція

7. Найвища ціна, за якою заявник вимоги, його афілійовані особи або треті особи, що діють спільно з ним, опосередковано набули право власності на акції цього товариства протягом 12 місяців, що передують даті набуття такою особою домінуючого контрольного пакета акцій товариства включно з датою набуття, за умови що вартість акцій товариства, які прямо або опосередковано належать такій юридичній особі, за даними її останньої річної фінансової звітності, становить не менше 90 відсотків загальної вартості активів такої юридичної особи:

-

8. Ринкова вартість акцій товариства, визначена відповідно до статті 9 Закону України "Про акціонерні товариства" станом на останній робочий день, що передує дню набуття ТОВ «ТАС АГРО ПІВНІЧ» домінуючого пакета акцій товариства:

0,078266 грн./1 акція

¹ Якщо на дату вимоги афілійовані особи заявника володіли акціями товариства.

² Заявник додає відповідні графи для заповнення у цьому розділі залежно від кількості осіб, інформація про яких має бути зазначена.

³ Ім'я особи зазначається відповідно до паспорту громадянина України такої особи.

⁴ Зазначається назва відповідного населеного пункту, район його розташування та область.

⁵ Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті). При цьому, така інформація не підлягає розміщенню на вебсайті емітента та в базі даних особи, яка оприлюднює регульовану інформацію.

⁶ Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі (за наявності). При цьому, така інформація не підлягає розміщенню на вебсайті емітента та в базі даних особи, яка оприлюднює регульовану інформацію.

⁷ Зазначається відповідний статус особи: заявник (який набув право власності на домінуючий контрольний пакет акцій одноособово); афілійована особа заявника (який набув право власності на домінуючий контрольний пакет акцій); заявник, який спільно з іншими особами набув право власності на домінуючий контрольний пакет акцій; афілійована особа заявника, який спільно з іншими особами набув право власності на контрольний пакет акцій або значний контрольний пакет акцій (із зазначенням ім'я / повного найменування особи до якої вона є афілійованою); особа, що діє спільно з заявником.

⁸ Зазначається кількість акцій товариства, що належать (прямо та опосередковано) особі після набуття домінуючого контрольного пакета акцій товариства;

⁹ Зазначається відповідно до документу, який посвідчує особу.

¹⁰ Не зазначається для осіб без громадянства.

¹¹ Зазначається назва відповідного населеного пункту, та інформація щодо адміністративно-територіальної одиниці його розташування, яка дає змогу точно ідентифікувати населений пункт. Якщо місцем проживання особи є Україна, то дивись примітку 4.

¹² Зазначається відповідно до установчих документів такої юридичної особи та має співпадати з відомостями з ЄДР.

¹³ Зазначається відповідно до відомостей з торговельного, банківського чи судового реєстру, реєстраційне посвідчення місцевого органу влади іноземної держави про реєстрацію юридичної особи.

¹⁴ Особа, яка уповноважена на вчинення правочинів щодо набуття акцій товариства на підставі Договору (дивись примітку 15). У разі якщо власниками домінуючого контрольного пакета акцій товариства є дві та більше особи, що діють спільно.

¹⁵ Договір, на підставі якого особа і треті особи узгоджують свої дії щодо спільного набуття домінуючого контрольного пакета акцій товариства та визначається сторона договору, уповноважена його сторонами на вчинення правочинів щодо набуття акцій товариства в інтересах групи осіб, що діють спільно (уповноважена особа). Зазначається дата, номер, назва договору та його місце укладення.

¹⁶ Структура власності, має складатися у вигляді схематичного зображення за правилами визначними додатком 6 до цього Положення. Юридичні особи, які не є емітентами та які набули право на домінуючий контрольний пакет акцій акціонерного товариства, а також їх афілійовані особи (якщо станом на дату повідомлення афілійованим особам належали акції товариства) повинні скласти схематичне зображення своєї структури власності відповідно до правил визначених додатком 6 до цього Положення. Фізичні особи не розкривають структуру власності.

¹⁷ Депозитарна установа власника домінуючого контрольного пакета акцій.